

“平顶山搜房网”杯年历宝宝大赛报名持续升温

本报讯 “年历宝宝大赛怎么报名？”“这次活动的报名点在哪儿？”自平顶山日报传媒集团主办、平顶山搜房网独家冠名的鹰城第五届年历宝宝大赛启动以来，像这样的咨询电话、活动主办方每天都会接上不少。目前，已经有一百多名宝宝报名参与。

“昨日，活动报名处迎来了一个报名小高潮，当天下午仅半个小时就接待了十几位前来给宝宝报名的家长。”据活动主办方介绍，此次活动吸引了众多市民的关注，很多家长对活动抱有很高的期望。

据主办方介绍，此次活动旨在通过多形式多赛事的少儿活动以及专业、丰富的互动活动，提高幼儿在生活体验方面的综合素质。此次活动除了给孩子一份新年年历作为纪念外，还按照孩子年龄大小设置了不少比赛活动项目：宝宝爬（1岁以下）、盖瓶盖（1岁）、巧巧手（2岁）、找朋友（3岁）、搭雪花片（4岁）、筷子夹球（5岁）、拼地图（6岁以上）……此次活动将增进家长和孩子之间的浓浓亲情，给孩子们留下童年最美好的回忆。

礼品丰富，报名趁早

活动主办方表示，为了回馈广大长朋友们，此次活动的前300名报名者可以获得赞助商提供的礼品，报名的宝宝可获得：

1. 一次在《平顶山晚报》上展示的机会；
2. 获得由自然一派儿童摄影机构提供的价值258元的专版年历（2016）一本、价值210元底片7张；

3. 前300名报名者可获得由汪小荷童装提供的价值99元的晴雨伞一把、智慧慧绘本馆提供的价值100元的免费阅读月卡（两本/次）一张、台湾美育音乐舞蹈国际机构平顶山哆来咪分校提供的价值600元的天使教育基金券；

4. 43岁以下宝宝可获得由两岸早教平顶山中心提供的价值220元的两节课时券一张，3岁以上宝宝可获得体育村游泳馆提供的价值30元的游泳券一套（大人小孩各一份）和I DO梦想城儿童职业体验馆提供的价值45元的体验卡一张。

“报名参加活动的市民只需200元，就可获得以上回馈。《平顶山日报》、《平顶山晚报》订户凭借订报发票可优惠到170元，中国少年新闻学院平顶山分院的小记者凭记者证报名则只需150元。”活动主办方的工作人员说，“另外，考虑到有的市民住在郊区、县区，我们开通了微信报名，市民可以通过微信号13523265878报名和转账。”

证件带齐，看清流程

此外，工作人员提醒广大市民，来给孩子报名的时候不要忘了带证件，要看清报名流程。此次活动的流程为：宝宝家长带宝宝户口簿原件或复印件及家长祝福语到《平顶山晚报》公布的报名地点报名，两报订户另外需要携带个人订报发票原件及复印件、小记者证原件及复印件前去报名，随后，组委会向报名宝宝赠送相关礼品卡（券）；宝宝家长凭礼品卡（券）到相关单位免费体验或领取获赠礼品；宝宝家长与自然一派儿童摄影机构预约拍照时间后，持“2015年平顶山年历宝宝大赛拍摄券”带宝宝免费拍照并选定登报及制作专版年历所用照片（7张）；凭相关手续领取宝宝年历；如需加印年历，每套加收100元；组委会择期在《平顶山晚报》刊登宝宝照片及家长祝福；公布不同年龄段小朋友的趣味比赛项目；公布比赛时间、地点及注意事项；主办方组织比赛；公布比赛成绩及颁奖时间。（武秋红 王建党）

报名地点

1. 平顶山日报传媒集团广告中心（鹰城广场对面）
电话：13523265878、0375-7035579
2. 平顶山搜房网龙腾国际接待处（姚电大道与亚兴路交会处）
电话：0375-2971111
3. 阿兰贝尔幼稚园（诚朴路北段荣邦花园小区）
电话：18937510677、0375-7369699
4. 两岸早教平顶山中心（劳动路与园丁路交会处）
电话：0375-3900888/3922888

出彩达人秀活动结束

鹰城达人们，明日领奖啦！

本报讯 出彩达人们，今天别忘了到新华怡购城名门天街售楼处看成绩！昨日，笔者从“怡购城杯”出彩达人秀投票统计现场了解到，经过一个多月的激烈角逐，总成绩将于今日在售楼处公示，获奖选手明日即可参加颁奖典礼。

据活动主办方有关人士介绍，此次活动参赛选手的水平很高，带来了街舞、广场舞、武术、歌曲等200多个节目，让整个活动显得精彩纷呈。在投票阶段，总票数达到了1.5万票。

为了吸引更多市民参与，此次活动的奖品也十分丰厚，一等奖为价值4990元的笔记本电脑一台；二等奖为价值4000元的数码相机一台；三等奖为价值2000元的ipad mini一台。此次活动还专门设置了3名优秀奖和4名最具潜力奖，奖品分别为价值千元的蓝牙耳机与“怡购城”大礼包。此外，各阶段的参赛者还将获得酷歌纯K量贩与汇美国际提供的SPA券、肩部理疗券或面部保养券一张。（张五阳）

九头崖超市购物狂欢节本周末截止

本报讯 近日，笔者从市九头崖超市了解到，为了满足市民的过冬需求，该超市特别举办了购物狂欢节——即日起至11月15日，粮油产品、小食品、火锅相关产品都将以最低的价格与市民见面。

此次购物狂欢节由“火锅节”“粮油囤货节”“特惠食品节”“百货特惠节”等几大部分组成，活动各具特色。在“火锅节”活动中，火锅锅具、火锅底料、芝麻酱等与火锅配套相关的商品几乎每样都优惠了2元至10元；在“粮油囤货节”活动中，食用油、大米、面粉等粮油制品则参与了满99元送20元购物券或购买

食用油送面粉等优惠；“特惠食品节”与“百货特惠节”活动中，巧克力、威化饼、饼干、蜂蜜、饮料等食品与日用百货商品也给出了最低抢购价。同时，在节日期间，市民还可以参与购买奇强产品、指定护肤品送50元“提货卡”与全场购物满39元，换购自有品牌的购物券等活动。

据市九头崖超市有关人士介绍，此次购物狂欢节多种活动内容同时进行，超市内几乎所有品类商品均参与了活动，优惠力度也几乎是全年最低价。本次活动截止到这周末，过后即恢复原价，希望市民千万不要错过良机。（张五阳）

新品牌 新面貌 新元素 双丰百货中心店簇新迎宾

“双丰中心店怎么跟以前不一样了？怎么变得这么宽敞、明亮。”11月6日，市民张女士在逛市双丰百货中心店（以下简称双丰中心店）时感叹道。经过为期一个月的整改，市双丰中心店近日正式完工。

布局调整，通透明亮

11月6日下午，双丰中心店地板干净整洁，一楼大厅显得格外宽敞、明亮。在一楼南厅，各家化妆品品牌也展示出具有时尚色彩的柜台设计，中国风、英伦风、欧美风等吸引不少眼球。

“经过商场的这次调整，我们的柜台面积大了近一倍。”提到商场的改进，一家化妆品销售人员乐得合不拢嘴。她说，以前柜台比较小，市民想体验只能挤在一个狭小的空间。这次调整后，专柜四面通透，产品一目了然，顾客进行产品体验时也更“放开手脚”。专柜面积上的“扩容”，也让专柜可以融入更多的流行元素，品牌的形象得到进一步的展现，人流量也比以前多了很多。

据商场有关人士介绍，这次调整自今年9月一直持续到10月底，调整范围主要以一楼南厅为主，总调整面积500多平方米，将一楼南厅原有的女装柜台、边厅调出，取而代之的是国内外知名的化妆品专柜、体验式生活馆与集合店。电梯处柜台也有调整，显得通透、明亮。在一楼大厅的东南角与西北角各开设一个大门，在商场负一楼也新加装了一个直通向市区和平路步行街的电梯，商场结构上

的调整也为市民逛商场提供了便利。同时扩大了化妆品区域面积，最新款柜台不仅为商场注入新的流行元素，也让商场更富时尚感，也更具有吸引力。

新面貌，新元素

“我们这次新入驻的品牌，足以形成新的竞争优势。”据有关人士介绍，这次调整的第二大块内容就是吸引大品牌加盟。随着法国“天芮”“贝德玛”，美国原装进口的“嘉莉比奥”，韩国的“3CE”与国产的“奥洛菲”“尚惠”等众多化妆品品牌的入驻，商场化妆品品牌增至40多个，使商场一跃成为我市化妆品专柜数量上的佼佼者。

据了解，除了化妆品区域及品牌的“扩容”外，商场还新增了“鸿运祥”“后宫琥珀”等多家银饰品牌。至此，商场除了拥有40多个化妆品品牌外，还有鞋、包54个品牌，黄金珠宝24个品牌，女装、内衣40多个品牌。新品牌的加入，为商场带来了新的活力。

此外，除了各大品牌专柜外，双丰中心店还特别引进了品牌集合店。这些集合店将众多一线知名的高性价比产品融为一体，价位从高到低应有尽有，也让市民有了更多的选择。

有关人士说，商场调整是为了更好地服务市民，以体验式服务、趣味性服务、互动性服务给顾客购物带来全新的感受；在产品类别上坚持差异化、特色化、齐全化路线，让市民购买商品时更有针对性，同时也让市民购物更便利。（张五阳）



鲜食菊花成“新贵”

11月11日，在河北省永清县海泽田现代农业园区，游客在品尝菊花。近年来，该县大力发展“特菜”种植，不断提高蔬菜种植水平和种植质量。目前，园区引种的黄金一号、黄金二号鲜食菊花喜获丰收，菊花采摘季可从11月延续到来年1月。据园区技术人员介绍，秋季和初冬时节空气干燥，食用菊花有利于滋阴润燥、降压力、预防咳嗽。新华社记者 李晓果 摄

首届皮草·羽绒博览会人气旺 现场活动明日全面开启

自市商业大楼三楼首届“皮草·羽绒博览会”开幕后，市民关注度持续增高，质优价廉的皮草、皮衣和羽绒服也让博览会现场人气火爆。昨日上午，笔者从博览会现场获悉，11月14日至15日，博览会现场活动阶段将正式启动，不仅折扣降至最低，而且设有丰富的活动环节。

昨日上午11点15分，市商业大楼三楼博览会现场人头攒动，各家品牌专柜都围满了前来咨询、购买的市民。在“蒂西尼”皮草品牌专柜前，市民张女士经过一番对比，最终选择了一件粉红色皮草。她曾经为了买皮草专程去过海宁，但路费、住宿费杂七杂八加起来，成本反而更

高了。商业大楼举行的首届皮草、羽绒博览会，为她省却不少麻烦。

据销售人员介绍，随着博览会的开幕，每天进店咨询、购买皮草的市民络绎不绝，经销商几乎每天都有成交一两件皮草。这次博览会得到了各品牌的大力支持，款式上均为2015年新款，皮料上也多以进口皮料为主。

据主办方包女士介绍，皮草·羽绒博览会的所有皮草均来自海宁工厂，省去了中间环节，折扣也压至最低，皮衣最低价压至680元。羽绒服全部为国内一线品牌新款，价格公道。此次博览会共吸引了近40余家国内外一线羽绒、皮草品牌参

与，从款式到价格均能满足各年龄段的需求。

据介绍，明日开始，博览会将进入现场活动环节，在活动期间购买皮草满1500元、2500元、8000元以上的顾客，即可分别获赠此次博览会羽绒服300元、500元、1000元购物券。同时，即日起至15日，在博览会中购买任意商品的顾客，均可凭购物小票获得礼品一份。

包女士说，本周六、周日将分别进行4场“一元秒杀”皮草活动，同时还有“模特走秀”及“现场红包派送”等丰富的现场活动，现场活动只有两天，希望市民不要错过。（张五阳）